Информация о мерах устранения нарушений и замечаний по итогам заключения о результатах государственной аттестации КГУ «Общеобразовательная  школа села Андреевка отдела образования по Шортандинскому району управления образования Акмолинской области»
В соответствии с Предпринимательским кодексом Республики Казахстан, руководствуясь Законом Республики Казахстан «Об образовании» (далее – Закон), приказом Министра Просвещения Республики Казахстан  от 5 декабря 2022 года №486» Об утверждении критериев оценки организаций образования» (далее – Критерии оценки), на основании Перечня организаций образования Акмолинской области,  подлежащих государственной аттестации на 2024 год, утвержденного приказом Департамента по обеспечению качества в сфере образования Акмолинской области Комитета по обеспечению качества в сфере образования Министерства Просвещения Республики Казахстан (далее – Департамент) №17-11-01-08/679 от «06» ноября 2023 года, с изменениями, внесенными приказом №105 от 20.02.2024 года, 22-24 октября 2024 года проводилась государственная аттестация в отношении коммунального государственного учреждения «Общеобразовательная школа села Андреевка по Шортандинскому району управления образования Акмолинской области».
Комиссией был проведен анализ материалов самооценки по основным направлениям и объектам изучения при проведении оценки организаций образования согласно Критериям оценки, в том числе анализ предоставляемых образовательных услуг на соответствие требованиям государственного общеобязательного стандарта образования. 
Изучив материалы самооценки и сопоставив их со сведениями, размещенными в объектах информатизации в области образования и сведениями от организаций и уполномоченных государственных органов, комиссией было выявлено шесть замечаний, требующих устранения в установленные сроки. 
Аадминистрацией школы была проведена соответствующая работа по исправлению данных нарушений. На сегодняшний день можно отметить, что практически все замечания были устранены, за исключением одного пункта, выполнение которого оказалось невозможным по объективным причинам.

1. Согласно пункту 1 Не опубликованы КТП в системе «Кунделик» за 2021-2022, 2022-2023,2023-2024 учебные годы у большинства педагогических работников.
Выполнение данного требования оказалось невозможным по объективным причинам, так как платформа «Кунделик» в настоящее время недоступна для использования. Отсутствие доступа к платформе является техническим фактором, который не зависит от администрации школы.
2. Согласно пункту 2 доля педагогов высшей и первой категории, педагогов-экспертов,  педагогов-исследователей, педагогов-мастеров, для которых основным местом работы является лицензиат, от общего числа педагогов уровня основного среднего образования составляет 21%.
Для выполнения данного пункта была проведена тщательная работа по сбору всех необходимых документов, подтверждающих квалификацию педагогов. Были собраны квалификационные удостоверения, документы о прохождении курсов повышения квалификации, а также сведения о педагогах, для которых наша школа является основным местом работы. Вся информация была систематизирована и загружена на официальный сайт школы для удобства проверки и мониторинга. Данный пункт полностью выполнен в установленные сроки. 
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3. Согласно пункту 3 Нет договора Школы об оказании медицинских услуг с обслуживающей поликлиникой (ФАБ).  
Договор с обслуживающей поликлиникой был заключен ранее, однако по требованию аттестационной комиссии его копия была загружена на официальный сайт школы. Таким образом, все необходимые документы были предоставлены, что позволяет считать данное замечание полностью устраненным.
Договор о государственных закупках 
4. Согласно пункту 4 Нет заключения СЭС арендатора школьной столовой на пищеблок. 
Для выполнения данного пункта администрация школы запросила и получила заключение санитарно-эпидемиологической службы, подтверждающее соответствие пищеблока всем санитарным нормам. Копия заключения была загружена на сайт школы, что позволяет комиссии оперативно проверить данный документ. Работа по данному пункту выполнена в полном объеме и в установленные сроки.
Санитарное-эпидемиологическое заключение
5. Согласно пункту 5 Нет письма от Школы в отдел по чрезвычайным ситуациям об устранении нарушений со входящим штампом ЧС.
В рамках устранения данного замечания администрацией школы было составлено официальное письмо в отдел по чрезвычайным ситуациям с отчетом об устранении ранее выявленных нарушений. Письмо было отправлено в установленный срок, а копия с входящим штампом подтверждает его получение. Таким образом, данное требование было полностью выполнено.
Предписание ЧС. План по устранению выявленных нарушений. 
6. Согласно пункту 6 Нет курсов по менеджменту заместителей  по воспитательной и учебной работе.
Заместители директора по учебной и воспитательной работе успешно прошли курсы по менеджменту. Подтверждающие сертификаты были собраны и своевременно предоставлены. Заместитель по воспитательной работе имеет 3 квалификационную категорию. В дополнение к этому, копии документов были загружены на сайт школы для удобства проверки. Данное замечание устранено в полном объеме.
Сертификат Полонская В.Г. Менеджмент  120325_183200_polonskayamerged.pdf 
Заключение
Администрация КГУ «Общеобразовательная школа села Андреевка» приложила максимальные усилия для устранения всех замечаний, выявленных в ходе государственной аттестации. Проведена масштабная работа по сбору, систематизации и загрузке необходимых документов на сайт школы, что обеспечивает прозрачность и доступность информации для контролирующих органов.



 
